
INFORMATION

Biogena Diamonds®

Inspirirani sjajem dijamanata - elegantni i jedinstveni

Tijekom više od tri intenzivne godine strastvenog istraživačkog i razvojnog rada, ostvarena je svjetla vizija jedinstvenog

visokokvalitetnog preparata.

SAČUVAJTE SVOJ SJAJ - Razvijeno i dizajnirano za najviše standarde

Naš izričiti cilj je da vaše osobne nijanse sjaja zasjaju, da se otkrije vaš beskrajni potencijal i time otkrije ono što je još

uvijek skriveno. Ultimate 5-in-1 Master Collection podržava sve vrhunske potrebe za zdravim životom s samo tri

kapsule dnevno. Biogena Diamonds® okuplja premijum izbor markiranih sirovina koje su se dokazale u stotinama

kliničkih studija. Sjajni poput vas.

ČUVAJTE SVOJE ZDRAVLJE - Osvajajte svoje 361 ° -zdravlje

Zdrav čovjek je harmonična jedinica tijela, uma i duše. Pripazite na svoje dragocjeno zdravlje. U majstorskom sastavu

Biogena Diamonds® pronaći ćete najbolje od posebnog.

ČUVAJTE SVOJ FOKUS - Postoji vaš put dosljedno

Fokus, mentalna snaga i otpornost podržavaju vas na vašem putu, da bi identificirali nove prilike, da bi slijedili nove

strasti, da bi zauzeli nove perspektive. Bez obzira nastavljate li neustrašivo svojim putem ili se iznova izmišljate -

pustite da vas na vašem osobnom putovanju prati Biogena Diamonds®.

ČUVAJTE SVOJU ENERGIJU - Otkrijte svoj puni potencijal

Živite sve faceti svog života, zračite sjajem dijamanata, prepuni lakoćom i energijom. Biogena Diamonds® hrani vašu

vatru, pomoći će vam da sija. Uživajte u svom životu do kraja.

ČUVAJTE SVOJE BALANS - Čuvajte svoju unutrašnju ravnotežu

Brojni izazovi i iskustva obogaćuju vaš život i omogućuju vam da rastete do punog izražaja. Biogena Diamonds® tu je za

vas u turbulentnim vremenima, da ostanete u svom centru i daje jedinstveni sjaj vašem sjaju.

ČUVAJTE SVOJ GLOW - Zračite iznutra prema van

Postoji mnogo načina na koje možemo sjajiti: kroz uspjeh, kroz našu unutarnju i vanjsku ljepotu ili od sreće. Kada se

osjećamo potpuno dobro, to također zračimo i možemo postići sve. Osjetite svoj sjaj. Biogena Diamonds® podržava vas

da zračite iznutra prema van.
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Ovih 5 dijamanata daju Vašem sjaju neprevaziđen sjaj

• Čuvajte svoje zdravlje s vitaminom C, D, selenom i cinkom za podršku radu imunološkog sustava. Magnezij, kao i

vitamin D i K, pridonose održavanju stabilnih kostiju. Vitamin B1 povremeno nosi nadimak "vitamin za srce", jer

podržava funkciju srca. Vitamini C i E, kao i cink i selen, štite Vaše stanice od oksidativnog stresa.

• Čuvajte svoj fokus s pantotenskom kiselinom kao doprinosom mentalnoj sposobnosti. Dodatno, elementi u tragovima

jod i željezo podržavaju normalne kognitivne funkcije, poput percepcije, razmišljanja, znanja. Za vizualni fokus, vitamin A

pridonosi održavanju normalnog vida.

• Čuvajte svoju energiju s vitaminima B skupine koji sudjeluju u metabolizmu energije, kao što su riboflavin, niacin i

vitamin B6. Folat i magnezij pridonose smanjenju umora i iscrpljenosti. Kalij i magnezij podržavaju normalnu funkciju

mišića.

• Čuvajte svoju ravnotežu s B vitaminima, kao što su tiamin, niacin, vitamin B6 i B12, kao i magnezijem, koji pridonose

stabilnoj funkciji živčanog sustava i psihe. Kalij služi za održavanje normalnog krvnog tlaka.

• Čuvajte svoj sjaj s cinkom, koji s biotinom doprinosi održavanju zdrave kože i kose, a zajedno sa selenom podržava

održavanje normalnih noktiju. Vitamin C pridonosi stvaranju kolagena za normalnu funkciju kože. Bakar podržava

normalnu pigmentaciju kože i kose i održavanje normalnog vezivnog tkiva. Vitamin C, E, cink, bakar i selen štite stanice,

posebno kože, od oksidativnog stresa i tako podržavaju ljepotu iznutra.

 

Biodostupni mikronutrijenti u čistom obliku

• 44 sastojka vrhunske kvalitete - objedinjena u jednoj kapsuli - čine Biogena Diamonds® najizvanrednijim proizvodom

na svjetskom tržištu

• Optimalno dozirano i usklađeno

• Klinički testirane, patentirane sirovine, istražene kroz brojne studije

• Najstroži kriteriji kvalitete i sustav kontrole kvalitete bez ikakvih propusta

• Najnovija saznanja iz biokemije, nutricionizma i medicine

• Čistoća dijamanta, utjelovljena u principu čistih tvari Biogena

• 5 u 1 Master kolekcija

• 100% veganski, bez glutena i laktoze, pogodno za dijabetičare
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SASTOJCI po dnevnoj dozi 3 Kapsule % PDU*

Vitamin C (Ester C®) 120 mg 150

Niacin (mg NE) 48 mg 300

Vitamin E (mg alfa-TE) 18 mg 150

Pantotenska kiselina 15 mg 250

Riboflavin (Vitamin B2) 4.2 mg 300

Vitamin B6 4.2 mg 300

Tiamin (Vitamin B1) 3.3 mg 300

Folna kiselina (Quatrefolic®) 300 µg 150

Biotin 150 µg 300

Vitamin D3 50 µg 1000
  odgovara I.E. 2000      -
Vitamin K2 (K2VITAL®) 30 µg 40

Vitamin B12 (MHA-Formula) 9 µg 360

Kalij 300 mg 15

Biogena Viersalz®-complex 300 mg -
  iz toga: Magnezij 90 mg 24
Cink 9 mg 90

Željezo (Ferrochel™) 6 mg 43

Mangan 1 mg 50

Bakar 1 mg 100

Jod 150 µg 100

Selen 30 µg 55

Molibden 30 µg 60

Krom 30 µg 75

Ekstrakt bora (Pycnogenol®) 100 mg -

Phytogena®-Mješavina 155 mg -
  iz toga: Polifenoli 43 mg -
  iz toga: Epigalokatehin galat 15 mg -
  iz toga: Bioflavonoidi 18 mg -
  iz toga: Glukorafanin 3 mg -
  iz toga: Perostilbene 2.3 mg -
Carotinogena®-Blend 125 mg -
  iz toga: Lutein 6 mg
  iz toga: beta-karoten 4 mg -
  odgovara Vitamin A (µg RE) 667 µg 83
  iz toga: Zeaksantin (OmniXan) 1.6 mg -
Ubikinol (KANEKA UBIQUINOL™) 60 mg -

trans-Resveratrol (Ver-ite™) 23 mg -

Quercetin-Fosfolipid (Quercefit®) 20 mg -

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.



INFORMATION

SASTOJCI

Kalijev citrat, Hidroksipropilmetilceluloza (omot kapsule), Biogena Viersalz®-kompleks (magnezijev citrat,
magnezijev oksid, magnezijev glukonat, magnezijev karbonat), Ubikinol (sadrži soju), kalcijev L-askorbat/L-Treonat,
Phytogena®-Blend (ekstrakt pterocarpus marsupiuma, ekstrakt brokule, ekstrakt zelenog čaja, ekstrakt bobica
bazge, ekstrakt borovnica, bioflavonoidni ekstrakt citrusa, ekstrakt nara, ekstrakt maslinovog lista), Punilo: Celulozni
prah, Ekstrakt kore morskog bora (Pinus pinaster), Carotinogena®-Blend [Lutein u prahu (sadrži lutein i zeaksantin),
ekstrakt paprike (sadrži zeaksantin), Beta-karoten], mješavina tokoferola, Quercetin-fosfolipid [Quercetin (iz Sophora
japonica), Suncokretov lecitin, Maltodekstrin], Nikotinamid, Cink pikolinat, Glicinat željeza, D-alfa-tokoferil acetat,
trans-Resveratrol, Cholekalciferol (iz lišaja), kalijev jodid, Vitamin K2 (Menahinon-7), D-pantotenat, kalcijev,
manganov glukonat, natrijev molibdat, Natrijev selenit  , Pyridoxal-5'-fosfat, Natrijev riboflavin-5'-fosfat, Thiamin
mononitrat, Krom(III)-klorid, citrat bakra, 5MTHF-Glukozamin, Vitamin B12 MHA Formula® (Methylcobalamin,
Hidroksikobalamin, 5'-Deoksiadenosilcobalamin), D-Biotin.

PREPORUKA ZA KONZUMACIJU

Dnevno 3 x 1 kapsula konzumirati s puno tekućine uz obrok.

NAPOMENA

Dodatak prehrani prema EU direktivi 2002/46/EG. Ne smije se prekoračiti preporučena dnevna doza. Nije zamjena
za uravnoteženu i raznovrsnu prehranu i zdrav način života. Čuvati na sobnoj temperaturi, suho i zaštićeno od
svjetla. Zaštiti od topline. Čuvati izvan dohvata djece.

DOPUNSKA NAPOMENA

Konzumirajte najviše 800 mg epigalokatehin galata dnevno. Trudnice ili dojilje i djeca mlađa od 18 godina ne bi
trebala konzumirati Biogena Diamonds®. Proizvod ne bi trebalo uzimati ni na prazan želudac niti isti dan s drugim
proizvodima od zelenog čaja. Proizvodi koji sadrže trans-resveratrol trebali bi se konzumirati samo pod liječničkim
nadzorom prilikom uzimanja lijekova.

VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

90 kapsula (pakiranje za 1 mjesec), 75 g

Dodatak prehrani: Ne smije se prekoračiti navedena preporučena dnevna doza. Ne zamjenjuje uravnoteženu i raznovrsnu prehranu te zdrav način života. Ester-C® i Ester-C® Logo su registrirani zaštitni
znakovi tvrtke The Ester-C Company. Quatrefolic® je registrirani zaštitni znak Gnosis.S.p.A. KANEKA UBIQUINOL™ je registrirani zaštitni znak KANEKA Corp. K2VITAL® je registrirani zaštitni znak Kappa
Biosciences AS. Ferrochel® je zaštitni znak Albion Laboratories, Inc. Ver-ite® je zaštitni znak Evolva. Pycnogenol® je registrirani zaštitni znak Horphag Research. Upotreba ovog proizvoda može biti
zaštićena jednim ili više američkih patenata i drugih međunarodnih patenata. OmniXan is a trademark of OmniActive Health Technologies Ltd. Vcaps® Plus je zaštitni znak Lonza ili njenih podružnica,
registriran u SAD-u.   Prikladno za dijabetičare. Pružene informacije nisu izjave o izlječenju niti poticaj za samoliječenje. Pridržavamo se prava na moguće tiskarske i gramatičke pogreške. Datum:
10.12.2024
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